PROBLEMAS

1) Parair a ver un partido en el estadio Saprissa de mujeres gast6 4500 colones y para ver un
partido de hombres gasto 6000 colones ¢ A cudntos partidos fue si gasto dicha cantidad de
dinero en un mes?

¢éCudles son los valores correctos de xy y ?

X=4500 X=5500

¥=6000 Y=6000

Indique cual es el sistema correcto

16.500x + 4500y= 16.500 4500x + 6000y= 16.500
¢ Cudntas veces fue a ver partidos de mujeres al mes?

1 2

3 4

2) Todos los dias paso por el peaje de Escazl, paso por la mafiana en automovil y esta paga
410 colones, pero cuando vuelvo por la noche esta paga 810 colones. éCuando dinero
gastaria a la semana?

¢Cudles son los valores correctos de x y y?
X=8200 X=9200
Y=810 Y=17.200

Indique cual es el sistema correcto de ecuaciones

411x + 811y = 24.400 410x + 810= 24.400
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